

吴新明在南通开发区调研时强调

坚持“项目为王” 狠抓招商引资 以高水平开放促进高质量发展

晚报讯 昨天上午,市委书记吴新明前往南通经济技术开发区,调研项目建设、外资企业、文旅产业等,强调要深入贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,坚持“项目为王”、狠抓招商引资,更好发挥开发园区平台作用,持续塑造优质发展环境,更大力度吸引和利用外资,统筹抓好各项工作,以高水平开放促进高质量发展。

旭化成精细化工(南通)有限公司是综合型材料制造跨国集团日本旭化成株式会社的全资子公司,一期项目于今年3月开始试生产。吴新明详细了解生产工艺、产品应用、安全环保等情况,希望企业深耕中国市场,加快融入国内产业链、供应链,积极降本增效,不断做大做强。斯福瑞(南通)制药有限公司是瑞士斯福瑞集团全球战略布局的重要组成,专注于原料药及制剂的合约研发及制造。吴新明走进实验室等地,了解药品研发、成果应用等情况,勉励企业抢抓行业机遇,坚持创新引领,加大在通业务布局和研发投入,实现共赢发展。虎生(中国)电子电器有限公司是日本虎牌在华东区域的核心生产基地。吴新明走进企业展厅等地,了解产品研发、销售等情况,希望企业把握市场需求,加强产品

研发,在细分领域深耕不辍,持续巩固市场地位。

在南通数字文化(视频)产业园,吴新明走访入驻企业南通好柿影视,了解微短剧拍摄制作、场景搭建等情况,希望企业抢抓当前“苏超”流量,创新传播形式、提升内容质量,打造更多人民群众喜闻乐见的精品剧作。他强调,要把握文化产业园区发展规律,大力培育市场主体,优化完善公共平台服务供给,营造良好产业生态,推动文化服务与数字技术深度融合,不断催生新业态、创造新产品、引领新消费。裤子港闸附近因其独有的滨江风光成为热门打卡点。吴新明实地查看现场情况,了解区域景观提升改造方案。他强调,要巩固、用好来之不易的长江生态修复成果,科学规划、强化管理,更好打造市民亲近自然的滨水空间。

调研中,吴新明强调,南通开发区作为开放窗口、发展高地,要牢牢抓住招商引资和项目建设这个生命线,坚持主导产业和未来产业并重、重大项目和科创项目并进、内资和外资并举,特别是要在利用外资方面再上台阶、多作贡献,加快推进产业聚链成群、集群突破。要健全完善企业全生命周期服务机制,加强生活、生态、人文等“软环境”建设,为企业在通投资打造稳定可预期的一流营商环境。

记者朱文君

万名学子崇川行海外人才专场活动成功举办

4个海外归国人员 意向投资项目签约

晚报讯 昨天下午,万名学子崇川行海外人才专场暨“家在崇川 濠想你来”活动在南通帽饰文创园成功举办。海外留学生代表、暑期实践大学生代表等140余人齐聚一堂,崇川通过介绍该区青年人才发展生态、组织前往企业现场观摩、开展研学交流等多种形式,向海内外大学生发出“逐梦崇川”诚挚邀约。

共青团崇川区委首先推介了崇川区青年发展型城市“十百万”工程及青春地图,系统展示了该区为青年打造的成长沃土。这片沃土,正以开放的姿态、优惠的政策、优质的服务,吸引着越来越多的海外归国人员前来投资兴业。现场,能量自支持型电子皮肤研发及产业化项目等4个海外归国人员意向投资项目签约,涵盖汽车电子、新能源等领域,为崇川产业升级注入新动能。

曹自平是一名留学日本的博士,通过“紫琅英才”人才项目招引,此次与狼山镇街道签订了能量自支持型电子皮肤研发及产业化项目,致力于研发设计人形机器人皮肤。他说,“崇川人杰地灵,还有较好的人才支持政策,选择在此发展,很有信心。”

引才爱才留才,服务一刻不能停。现场,“崇川区留学人才会客厅”揭牌,未来该会客厅将成为广大留学

生联谊交友平台、信息共享空间和创新创业摇篮;“家在崇川 濠想你来”暑期活动同步发布,这些活动涉及岗位实习、课题调研、基层服务等,将进一步助力大学生们在社会实践中获得成长。

当天,崇川还组织这些学生代表前往南通大生集团、南通市北科技城、市北青年人才公寓,实地感受崇川发展的强劲脉搏,并组织他们在南通帽饰文创园开展研学交流,以思维的碰撞,激荡内心的创新创业激情。“这几年崇川的发展日新月异,每次回来都有新的体验,未来有机会,我一定会回来发展,同时为家乡多做宣传,吸引更多人才过来。”毕业于英国谢菲尔德大学、即将赴香港读研究生的宝金秋同学在参加完活动后激动地说道。

人才是发展的第一资源。近年来,崇川区紧扣南通“青年和人才友好型城市”建设目标,出台人才新政3.0,开展“梧桐树下”人才公寓供给三年行动,擦亮“崇才无忧”服务品牌,深入推进“紫琅英才”集聚工程,同时着重围绕大学生群体实施“人口导入”工程,积极举办万名学子崇川行系列专场活动,持续优化青年发展型城市生态,着力打造青年人才集聚“强磁场”。近两年,“紫琅英才”计划累计引进高层次海外人才超40人,引进高校毕业生27000余人,人才集聚效应日益凸显。

记者陈静

吴新明在如皋走访调研时强调

勇担使命 实干争先 奋力开创县域高质量发展新局面

晚报讯 昨天下午,市委书记吴新明赴如皋调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,认真落实省委、市委相关决策部署,勇担使命、实干争先,扎实推进项目建设、乡村振兴等重点工作,奋力开创县域高质量发展新局面。

南通伟腾半导体科技有限公司是国家高新技术企业,其主营产品广泛应用于集成电路封装、光通信器件等领域。吴新明走进企业展厅、生产车间,详细了解产品优势、市场前景、研发创新等情况。得知企业营业额连年倍增、市场前景广阔,吴新明勉励企业抢抓发展机遇,瞄准重点领域,依靠科技创新不断提升核心竞争力,进一步壮大品牌影响力,开拓更大市场,实现更高质量的发展。

时值盛夏,草木繁茂,以花木种植为核心产业的如城街道大明社区

迎来了农忙时节。此处的花木宜家橱窗项目旨在打造融合非遗技艺展示、景观艺术与市民互动的“盆景文化新地标”,实现花木与文旅、餐饮、娱乐等产业的深度融合。吴新明边走边看,听取项目发展规划。他说,花木盆景产业既是富民产业,也是如皋的农业特色产业。要坚持以需求为导向,深耕细分领域,突破传统销售模式,构建家庭式、场景式、定制化等多重消费场景,让花木销售从“卖产品”向“卖服务”“卖场景”升级,进一步擦亮“中国花木盆景之都”金字招牌。

斯堪尼亚如皋制造基地将于今年四季度正式投产。吴新明与斯堪尼亚亚洲工业运营总裁Ruthger de Vries深入交流。在详细了解项目建设情况后,吴新明对项目建设取得的成果表示祝贺,他说,南通将继续聚焦企业发展所需,持续打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,全力服务项目按期投产,为企业在通实现更好更快发展提供有力保障。

通讯员黄玉树

南通2个审计项目 荣获全国优秀审计项目

晚报讯 近日,审计署通报表彰2024年全国审计机关优秀审计项目,南通市审计局实施的《南通市县(市、区)属国有企业改革和转型发展情况专项审计调查》项目荣获全国审计机关优秀审计项目一等奖,海安市审计局实施的《海安市乡村振兴相关政策执行和资金使用情况专项审计调查》项目荣获全国审

计机关优秀审计项目(非民生类)二等奖。

近年来,南通市审计机关高度重视审计质量控制工作,树立“质量强审”理念,不断提升审计工作质效,以更高水平履行审计监督职责,为南通高质量发展持续贡献审计力量。上述获奖项目共收回或挽回经济损失39.4亿元,取得显著审计成效。

通讯员袁心宇 记者陆薇



暑期出行热

昨天在南通火车站拍摄的旅客出行的画面。为期62天的暑运开始以来,南通火车站每天到发旅客两万多人次。

记者许丛军